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aavhch ey Q000S0VDPHGADAS TS R WML SR g Ondey i) Attention danger / Atencién: Peligro / Atengao perigo / Attenzione pericolo / Tpoooyr kivouvog / < . . FR
@wqmos,ﬁual::j:zzaﬂo:::::;Z:ﬁ?;ﬁ: ® oo momaanviaieo @) ‘ufa’, 'y €018da) oatty, 401 uHgodug Uwaga niebezpieczenstwo / BHumanue! Onacto! / AbaiinaHpi3, kayinti / YBara! HebesneuHo! / Atentie, pericol / @ 1‘Symb°|es d'avertissement
: e , wh . duel - (4 . ~ .
T P it @) 1000wy S RS A Perigo de precaugio/Caution danger @ | Lisezattentivement les instructions =
iRl Aosa7 /1 QLT (ALd) B4y Yanog 03py Aq papiodw|
(5501691 SPWAP) O/ECOTH 00903 BHeAg0.A1000 dHYILHRdR | HKIHXAL ‘LHOWAD 010y . . . . . . L . o N
(51e2) 9650201~ (U2 A0 NALIDURYY 2P 1LE)) TV awfosodu oved. e AdesoL ofform aineswsowd g | Hors tension / Apagado / Desligado da alimentacdo / Fuori tensione / Extd¢ tdong / Octaczenie zasilania / ?x3 x1 Mise 2 la terre PT
- “8EHL0 | iZeig - 4S - 0|neq o1 - . . .
SOUOVILIHLD (4D K285 a7 0510 ,usualafn;;lemﬂz Sa;;l:uﬂv\:L ;)ﬂ:gzmog;; He nop vanpsxenuem / KyaTbl ©wwipy / He nig vanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off . . Cte drlaird :
e L o o s ey 000 q———1m g Distance minimale des objets éclairés (1,0 métre)
PRy E——— po—rp—y Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacao da alimentacao / Messo sotto tensione / I
BLOCPUNDUISPEN e i e wurede s o s ey ot spueons @ 20veon e 1o nAekTpkd diktuo / Wiaczenie zasilania / Bknioueve nog Hanpaxerue / \____/ 2.Consignes générales de sécurité
P Y . ! ¥ 4 4 ¥ % * H- H H H
H 3 ) @ dvd Kyarroi kerepy/ Mlin'ennanis nia Hanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser 'appareil, et conservez-le pour pouvoir EL
“ ‘ le consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.
Y AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les précautions de sécurité PL
de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.
N 1) Consignes générales RU
;‘ @ Merci de vérifier que les caractéristiques électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre
= —— D installation.
Montage / Montaje / Montagem / Montaggio / Zuvapohdynon / AVERTISSEMENT : alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au montage, & KZ
Fo 5 Montaz / C6opka / Montaxcaay / 36ipka / Montaj / Montagem / I entretien, au changement del ampg_ule ou au nettoyage. Enlevez le fusible ou
ks Assembl désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher. UA
y Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant
4 - 6 non visible. Ne pas regarder la lampe d'exploitation. Peut étre nocif pour les yeux. RO
Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.
2) Consignes de sécurité électrique
o _ o ) _ Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en BR
Mentions Légales & Consignes de Sécurité / Instrucciones Legales y de Seguridad / vigueur dans le pays d'installation.
Avisos Legais e instrugoes de Seguranca / Istruzioni Legali e di Sicurezza / Le il de terre devrait étre plus long que le fil L, N. EN
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s'il vous plait utiliser le cordon d'alimentation au moins 3G1.0MM2 (fil de PVCest interdit, suggérer
['utilisation de fil HO5RN-F)

3.Regles de sécurité particuliéres
Pas de consigne de sécurité spécifique.

4, Protection de I'environnement
ATTENTION !
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci
de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités
locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau
d'emballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de collecte prévus
B ceteffet.
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5.Spécifications d'appareils 1.Simbolos de advertencia 5.Caracteristicas del aparato 1.Simbolos de aviso PR
s o s
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES @ Lea atentamente estas instruccones - ARACTERISTICAS TECNICAS £ @ Leia atentamente as instrugdes =
Tensi inal AN . Tension nominal 220-240V ~ §
€nsion nominale 220-240V PT Toma de tierra : -
Fréquence nominale 50t PT Frecuencia nominal 50Hz PT @ Ligado a terra PT
Puissance nominale MAX 2x400W (]———1m é Distancia minima de objetos iluminados (1.0 metros) Potencia nominal MAX.2x400W —— ——
Ampoule R7s MAX.2x400W EXCLU IT = T Bombilla _ R7s MAX.2x400W EXCLU T (I—-—1m é Distancia minima de objetos iluminados (1,0 metros) IT
Classe de protection (LASS 2.Instrucciones generales de sequridad A Clase de protecddn (o
Indice de protection IP P44 EL . . : . , EL Indice de proteccion IP P44 EL 2.Instrucoes gerais de sequranca EL
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas . . s ) soely 9 ¢
6.Entretien / Nettoyage PL Eosterio(;mente.. fod . PL 6.Manten'|m|ento/ Limpieza o o pL Leia atentamente este manual de utilizacio antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder PL
Déconnecter le luminaire du réseau électrique avant tout entretien ou nettoyage. A%\C;E?TEEEIEA\CG_SL'E]US’:ZZS?'2?;5(;[: reTI]:?tlrjli!)es] tSerceros. | w0 del . lementales d Desconecte slempre el aparatoantes d.e procgdgra sulimpieza o mantenimiento. ) consultar
Les réparations doivent étre réalisées uniquement par une personne qualifiée utilisant des piéces de cequridad vara reduci el riespo de incendio.d lrj]pone € Iritspe 0 de ﬁs %recauqonels clementales de Todas as reparaciones deberan ser realizadas tinicamente por una persona cualificada mediante repuestos posteriormente e, se necessério, comunica-lo a outras pessoas.
rechange d'origine. Une mauvaise réparation peut causer de sérieux dangers. RU 1)?nstrucci[:) s cenerales 9 , € CNOQUES Electricos y de heridas corporales. RU de origen. Reparaciones inadaptadas pueden presentar riesgos importantes. RU AVISO: durante a utilizagio de aparelhos eléctricos, respeite as precaugdes de sequranca basicas a fim RU
Il convient de toujours utiliser une ampoule qui respecte les spécifications listées dans ce manuel C b gl ifcaciones d : c . Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas detalladas en este manual. de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de ferimentos corporais.
dinstructions. KZ ( om[l)rqg e que las especificaciones de este equipo de iluminacion son compatibles con las de su K7 Nosustituya las bombillas cuando llueve. ' KZ 1) Instrugdes gerais KZ
Ne par remplacer ampoule partemps de plue. X]SbaEaR?E“CIA <o debe cortara alimentadén eéctica antes de orocederal montaie.al manteniient ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual puede presentar Verifique se as especificagdes elétricas desta lumindria sio compativeis com a sua instalagdo.
ATTENTION : L'utilisation de tout accessoire non mentionné dans ce manuel dinstruction peut UA AN . AR 1L€S d€ proce JJ¢, almamenimiento, rlesgos AVISO: A alimentacio eléctrica deve ser cortada antes de proceder & montagem, & manutencio, 3
entrainer des risques de blessure a l? sustituddn dela bombilla 0 aa limpieza. Quite el fusible o desactivelo, y asegurese de quenopueda  UA de heridas corporales. UA mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o e assequre-se de que néo pode voltar UA
’ volverse a activar. : o : , . '
7. Autres points (Services, réparations, garantie, etc... ificio, veri i e 7.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.) aserligado. . ; .
e P ( . »Tep . ,’9 ! ) RO Ante§ d‘? hglcer un orifiio, verifique que no core el iesgo de perforar un cableado o una tuberia existente RO H ' i ’ ’ RO Antes de fazer um furo, verifique se ndo corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente RO
Faites réparer votre produit par une personne qualifiée. PEFO INVISIDIE. . , aga reparar este aparato por una persona cualificada. o nao visivel.
Ce produit électrique respecte les normes de sécurité en vigueur. Les réparations doivent étre réalisées g Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifiosy de las personas no autorizadas. BR Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de seguridad vigentes. Las repara- BR Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas. BR
uniquement par une personne qualifiée utilisant des pieces de rechange d'origine, toute autre situation 2) Instrucciones de seguridad eléctricas . . clones o N N o 2) Instrugdes de sequranga eléctrica
pouvant entrainer des risques de blessures pour utilisateur. Splo un electnqsga cugllﬁcadq ,debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado deberan serrealizadas tinicamente por técnicos c_uallﬁcados utilizando recambios de origen. Elincum- 0 candeeiro deve ser instalado por um electriista qualificado em conformidade com as normas de
Pour tout besoin de service aprés-vente, contactez le magasin dans lequel vous avezacheté e produit. ~ EN vigentes en el pais de instalacion. EN plimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios. EN cablagem em vigor no pais de instalacdo. EN
Slecbldlmentatan ot enimoge ot el arfatcat,son ke s e tieun aldesominsodeamens 3610V o e I e ol g s e oL TN e e e St o S Ofodeteradeiesmiortoqieaful. I
ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger. cable HOSRN-F) ' ' el fabricante o su agente de servicio o una persona calificada similar para evitar un riesgo. Elgrsfsm‘);')use 0 cabo de alimentagao, pelo menos, 361.0MM2 (fio de PVC ¢ proibido, sugerir o uso defio
8. DUREE DE GARANTIE 8. DURACION DE LA GARANTIA
La garantie légale générale s'applique a tous les produits pendant 2 ans a compter de la date 3.Instrucciones de sequridad especificas i i i i ~
de livraison des marchandises et de la remise du requ prouvant I'achat.Cependant, INSPIRE a L p La garantia legal general se aplica a todos los productos durante 2 afos a partir e a entrega 3.Instrucdes de seguranca especificas
up p .
- TvTdi> ¢ ; N ! . : . . de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.
décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure expérience possible No hay instrucciones de seguridad especificas. i ccall4 : fancia nOci . " :
ave nos produits. nous avons donc étendu 3 5 ans les pétiodes d i tous | Sin embargo, INSPIRE va mds alld. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con Sem instrucdes de sequranca especificas.
e IF;\I PIRE. 5 I€5 pEriodes ae garantie pour tous 1es 4. Proteccion ambiental nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los
P . productos INSPIRE a 5 afios. 4.Proteccio do ambiente
9. APPLICATION DE LA GARANTIE CUDADO: . o . » . 9. APLICACION DE LA GARANTIA TTOTe
0 se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por . ) i . , ATENCAO!
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu E reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de O produtos eléctricos néo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.
conformément aux (onsignes du mode d’emp|0i' localesosu proveedor para obtener consejos de re(idaje Le rogamos reciclarel emba|aje en acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones. Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes jpara esse
F mmmmm  |0s puntos de recogida previstos a tal efecto. efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para informagdes sobre a
10. QUESTIONS ET RECLAMATIONS 10 PREGUNTAS Y REC.I'AMACIONES reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes para esse
Sivous avez des questions ou rencontrez des problémes concernant I'utilisation du produit, Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del efeito.
ses performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacién que encontrara
coordonnées indiquées sur le justificatif d'achat. en el ticket de compra.
8 9 10 11
— FR Simboli di FR - , . FR ) , FR
5.Caracteristicas do aparelho 1.Simboli di avvertenza 5.Caratteristiche dell'apparecchio 1.Z0pBola mpordomoinong
CARACTERISTICAS TECNICAS ES @ Leggere attentamente le istruzioni ES CARATTERISTICHE TECNICHE ES @ MaPdote pooeKTIkd TIC 08nytec ES
Tensdo nominal 220-240V~ PT @ Collegamento a terra PT Tensione nominale 220-240V~ PT @ [eiwon PT
Frequéncia nominal 50 Hz : . : T . Frequenza nominale 50Hz
TR — TR . G—-m g Distanza minima dagli oggetti illuminati (1,0 metri) T FR—— e T G-m g EAd10TN amooTaon and puTiopéva avikeipieva (1.0 pétpa) .
Lampada R7s MAX.2x400W EXCLU P . e e Lampadina R7s MAX.2x400W EXCLU
Qasse de prafecc s, EL 2.Istruzioni gener.all di sicurezza - A o _ EL Classe di protezione CLASS | EL 2.TeVIKéC OUOTAOEIC aoaleia A EL
— . Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare I'apparecchio a muro e — - : ¢
Indice de proteccao IP P44 = conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi. ol Indice di protezione IP IP44 = N . 510 v0r , SO
. P olattric g : . . laBdoTe TMPOCEKTIKA LT TO €yXELPIBIO XPrioNE TPIV XPNOILOMONGETE Tr) GUGKELH), Kall SlaTnproTe T0
6.Manutencio/Limpez AVVERTENZA: quandossi utilizzano apparecchi elettic rspettare e precauzioni di sicurezza di base a 6 Manutenzione/ Puliza f (070 EYXELPLOLO XPrOIG TIPWV XPNIOLLOTOINOETE T . nen PL
¢ peza fine diridurre  rischi di incendiio, di scosse elettriche e di ferite fisiche. ) , , _ Yl Vol pmopEfTe va aVaTpeSeTe apyorepa kal edv Xpelaatei va To petoiBdoete oe tpitouc.
Desligue sempre o aparelho antes de proceder  limpeza ou & manutencio. RU 1) Istruzioni generali RU Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa elettrica prima di procedere alla pulizia o alla RU MPOEIAOMOIHZH: dtav ypnotuomolcite NAEKTPIKE CUOKEVES, TnpEite TIC Baotkég ouoTdoelg aopaheiag RU
Todas as reparacbes devem ser efectuadas apenas por pessoas qualificadas, com a utilizagdo de pegas de Verificare che le specifiche elettriche di questo apparecchio diilluminazione siano compatibili con la manutenzione. . . . . (YOTE Vol JEIOETE Tov KivOUV0 TUpKayIAc, TEKTpOMANgia Kat OWpaTIKO) TPauaTIopod.
origem. Reparades inadequadas podem apresentar riscos graves. vostrainstallazione. Le riparazioni devono essere effettuate unicamente da una persona qualificata, utilizzando solo ricambio originali. 1) [avméc 0UOTA0ELC ’
As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual. &z AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere al montaggio, alla KZ Eventualiinterventi di riparazione inadeguati possono presentare rischi importanti. KZ EAéyéte av ot nhexTpikéq mipodiaypapég aurol Tov puioTikol aveamokpivova oty eykatdotaai oo, - KZ
Nao substitua as lampadas com tempo de chuva. manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia. Togliere il fusibile o scollegarlo e 'L\le lampadine ?tlllluatedQevono sedmp(e cortspondere ale caratterstiche indicate nel manuale. MPOEIAOTIOIHEH: n nAektpIk Tpogodooia mpérter va Kortei pwv va ipoeite oto povidpioya, o)
AVISO: A utilizagdo de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode representarrisco de UA assicurarsi che non possa riawviarsi. UA on sostituire lé lampadine quando piove. o i UA ouvTrpnon, otV avikatdotaon Tou Aaprmpa 1 oto kaBdpiopa. Agaipéote ™y aopdea YA
ferimentos corporais. Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non AVY]EETFNZAI utlllzzol_d | accessoni diversi da queli specificat nel presente manuale pud comportare anevepyortoufjote v kol BeBawBeite o1 dev ropei va enavevepyoromnGei.

. . . . icibi ' rischi driesioni personail. Mpw davoidete pua omm, PePaweite ot dev KIvOuvEDETE va TpUMTO€TE Eva uMApXov KaAwdLo fj 6wAiva
7.Diversos (Servico pés-venda, reparacdes, garantia, etc. RO visibile. RO  (Capyini o pE . RO i o R
Mande reparar(este apagreIEo poruma pe’ssoa‘:]ualifgcada’ 9 setc) Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate. 7.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.) gm;\ §sv elvatopard. o o 0)
Este produto eléctrico esté em conformidade com as normas de sequranca em vigor. As reparagdes s6 BR 2)Istruzioni disicureza elettica g . , BR Fare riparare questapparecchio da una persona qualificata. BR Z)UHﬁoosre o OUOKEUN uaKpla)\apo Tl Ka 1 €QUOIOBOTIHEVE ATOfe.

- : " o Lalampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablag- Questo prodotto elettrico & conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni dovranno essere EKTPIKEL OUOTAOELL AOPANEIT —_ . A . BR
devem ser efectuadas por técnicos qualificados e que utilizem peas sobresselentes de origem. o A ) P e I R T ) 5 AeKTPON
gio i vigore nel paese in cui viene installata realizzate solo da tecnidi 0 PWTIOTIKO QUTO TIpémel val eykataotabei amd EIBIKeVpIEVo NAEKTPONGYO GUUPWVA e Ta MpOTUTIa
o , " ) ; . " . qualificati utilizzando pezzi di ricambio originali, altrimenti c'& il rischio di . , ! .
(S)ualquer [nfracgao aestainstruco pode revelar-se palrtlcularmente perigosa para os utilizadores. EN Ifilo diterra dovrebbe essere pit lungo diL, filo . EN pericolo per utente EN kahwdiwong mou 1oxhouv 0T X0pa EYKATAaTaoN, EN
N necgss?]nq colntacte 0 fje“l"go pos-venda d%arr%az%m or|1de adqull)r u esjc(je produto. si prega di utilizzare il cavo di alimentazione almeno 3G1.0MM2 (il cavo in PVC é vietato, suggerire di Se necessario, contattare il negozio dove avete comprato questo prodotto. Tokakadio Yelwone Qa MpEneLva elval “EVGA,UTEPO ané 1o ouppal, N .
se 0 cabo flexivel externo da luminaria estiver danifica 0, ele sera su stituido exdusivamente pe|0 H . s . . o . o olomomiote Kahwdio tooodooiac touhdyiotov 3G1 OMMZ (TO oUoua PVC amavopeletat
fabricante ou pelo seu agente de servigo ou por uma pessoa qualificada similar, a-fim de evtar um perigo usareil cavo HOSRN-F) seil cavoflessibile esterno o1l cavo di questo apparecchio  danneggiato, deve essere sostituito Xpnotoronote K POpoOOOLaG TOACY ' Pu yopeveray,
2. PRAZO DA GARANTIA ’ : esclusivamente <1al produttore o dal suo agente di assistenza 0 da una persona qualificata simile per mipoteivete T yprion kahwdiov HOSRN-F)
. evitare un pericolo.
A garantia geral nos termos legais é aplicavel a todos os produtos durante 2 anos a partir do 3.Istruzioni di sicurezza specifiche 8. DURATA DELLA GARANZIA
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacao do recibo como prova da compra. Nessuna istruzione di sicurezza specifica. L i anoli i i i i beni
o>, | vd (e ; a garanzia legale generale si applica : : i
No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com . L preg\]/ia present%zior?e della ricevr:ﬁa co:)nteu:)’?olvgrg?giguﬁs{oz' anni dalla onsegna dei beni e 3.Ediké¢ ouotdozic aogaheiag
ﬂigpﬁ?’;g::g”;ﬁg;e por isso aumentamos os prazos de garantia de todos os produtos 4.Protezione dell'ambiente Tuttavia, INSPIRE offre di pid. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i Aev unidpyouv 181ké oVaTAoEIC aoPaNeiac.
: ATTENZIONE! —— o o nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di i ii i i . .
9. APLICABILIDADE DA GARANTIA | prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei P q periodo digaranzia per tutti prodotti INSPIRE a 5 anni 4.Mpoctacia rou mepiBahlovrog
: A : . 5 centri di smaftimento spediali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un 9. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA POSOXH!
sara qug a garantl; seja apI:jcaveI, 0 produto tera~de ter sido instalado, utilizado e mantido clpmmerqante aII.|ngross_o_ per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare A fini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto Ta ﬂ)\iKTQle anépAnta 65‘,’ TIDENEL Va amoppiTTovTaL e Ta OIKIakd amoBAnTa.
e acordo com as diretrizes do Manual de Instrucdes. I'imballaggio negli appositi punti di raccolta previsti a questo scopo. in conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni. MapakaheioTe va Ta QVAKUKAWVETE OTIC UTIGPKOUOEC EYKATAOTACEIS, ZNTrioTe oupBour
10. DUVIDAS E RECLAMACOES OXETIKG e TV avakUKAwON OTIC TOMIKES apyeq 1 To Katdotnpa mwAnong. Mapakaheiote
Caso tenha a diivid ¢ | b it 5 utlizaco do orod 10. DOMANDE E RECLAMI /0 OVAKUKAGOOETE TN GUOKEUOO{0 OE KATIOLO OTYji€i0 ouMoyri¢ Tiou ipofhémetat Yt quTo.
0350 ‘:2 aSa gt’”:/"i‘ “‘l" aé’” encontLe algu dm prot e{na re atlramgnée a.”]E' 1Zaga0 do dpro uto In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all’'uso del prodotto, alle prestazioni
nqtoct U aspeto |suat ou esetn}ger:j 0, pode contactar-nos atraves das INTormagoes de o all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le
(ontacto que se encontram no talao da compra. informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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5.XapaktnpeioTikd tn¢ 6UGKEVRC 1.Symbole ostrzegawcze 5.Charakterystyka urzadzenia
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA ES Przeczytac uwaznie instrukcje ES ES
e Q  DANETECHNIGNE ®% | Brenta
VOUGOTIKT] TGU’II 220-240V~ PT @ Uziemienie - Napiecie nominalne 220-240V~ PT
Ovouaonm OU),(VOWG SUHz (]—--1m é Minimalna odlegtos¢ od o$wietlonych obiektow (1,0 metra) (zgstotliwos¢ nominalna S0Hz
%ﬁrﬁlgg o i M,\f\i(\xz'zz)l(g(())\?\l\/\éXCLU IT “ : IT Moc nominalna MAX.2x400W T
s MAX.2x , . . -
hdon mootagiac RS 2.0g6Ine zalecenia bezpieczenstwa Lardwka R7s MAX.2x400W EXCLU M
Aeiktn¢ npootaciag P P44 EL Przeczytac uwainie instrukge obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia  EL Klasa zabezpieczenia CLASS | EL
: : skorzystania z niej w przysztosc lub przekazania osobom trzecim. Wskaznik zabezpieczenia IP P44
6.ZUVTF]pI|(fI] / Kaﬂapttyspa ’ | ' ' PL ?;ZI;ZEZENIE. podaas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze przestrzegac podstawowych ~ PL 6.Konserwacja / Czyszczenie PL
Amoouvdécte mdvra T ouokeur mpwv mpoBeite oo KaBapiopa 1 T ouvTr NN e o , . o o ) o , .
KdBe MmoKeur] TipéeL va Tpay|aTOTOLERTa POV Q6 ESIKEUEVO GTOHO, E YOI VIAMaKTIKG. RU bezpieczeristwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata. RU Urzadzenie nalezy zawsze odtazad przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwagji. . RU
AaTANnheC EMmBIopBRGELC TOPOLY Va EVEYOLV OTHAVTIKOUC KVOUVOU. 1) Zalecenia ogdlne Kazda naprawa musi by¢ wykonywana tylko przez wykwalifikowang osobg z wykorzystaniem m
Ot AayITtripeg mou XPNOIHOMOIOUVTaN TIPETTEL TIAVTA VOl QVTIOTOLXOUV 0Ta XAPAKTNPIOTIKG TToU Nalezy sprawdzi¢, czy specyfikacje elektryczne urzadzenia oswietleniowego s kompatybilne z wykorzy- oryginalnych czesci zamiennych. Nieprawidtowo wykonane naprawy moga nies¢ za sobg powazne ryzyko.
QVaypAPOVTaLOTO TIapGV EYYEpidi. KZ stywana instalacja. KZ Uzywane zarwki musza mie¢ zawsze taka samg charakterystyke jak podana winstrukji. KZ
Mnv avTikaBioTdite Toug Aapmerpec e Bpoxepd Katpo. OSTRZEZENIE: zasilanie elektryzne musi zostac wytaczone przed przystapieniem do montazu, konser- Nie wymieniac zarowek w czasie deszczu.
MPOEIAOMOIHEH: H yprion eSaptnudtwy aMwv amé eeiva mov teukpivilovtar oto mapov eyxetpidlo  UA wadji, wymiany zarowki lub czyszczenia. Wyjac bezpieznik lub wytaczyC i upewnic sie, ze nie moze sie  UA OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriow niz podane w instrukgji moze prowadzic do powaznych obrazeri ciafa. UA
MopEi Vol EM@épEl KivGUVO 0WHATIKO) TPAUHATIOHOD. ponownie wiazyc. . L ) o 7.Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)
. ) . ) . . , Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego w - — - —L 2 —=!
7.Md@opa (Tpipa ESurmpémon¢ Meta tv MwAnon, Emokevéc, Eyyonon, kAm.) RO &danie RO Urzadzenie musi byc naprawiane przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikace. RO
Ot EMOKEVEC TIPEME Val PQYHATOMOL0OVTal Ao EISIKEVIEVO GTolo. okablowania lub przewodu. Ter} produkt elektr%/(cznlyﬁjlsst zgod?]y z r? bgl)(vquzu1qcym| r;]ormaml.l Naprawy muszj by¢ wykonywane
AuTo To NAeKTPIKG TIPOIOV avTamokpivetat ota oxvovta mpotunia aooleiac. Ot emokevéc devmpéneiva  BR Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0sob nieuprawnionych. BR Wyigaznie przez wykwalifikowanycn technikow stosujcych oryginaine czesd zamienne. BR
TIPAYHOTOMOIOUVTAL TIAPA POVO Ao EIGIKEVIEVOUC TERVIKOUG XPNOIHOMOIVTAC YVIj0tal aVTOMAKTIKG. 2) Zalecenia bezpiezeristwa dotyczace zasilania elektrycznego Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze bychardzo niebezpieczne dla uzytkownika.
Onotadrore napdletyn we mpoc T olotaon aut umopei va amofei 1diaitepal emkivouvn yia Toug YPROTEG. £ Oprawa musi byc zainstalowana przez wykwalifikowanego elekiryka zgodnie z normami obowigzuja- g\ W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktdrym nabyto produkt. EN
T o e M T
TOU npOIOV'[OC. s . . . . . s . . s
Edv 10 e€wrepik6 eukapmto kaAwdio 1 kahwdio auTol Tou PWTIOTIKOD £xel uooTei {njud, P:ég;\éol? uglegéwézﬁc;\;\gilralg: cgygi?ﬁzz-ﬁ:xizep;zgv (;)!\(/jlll\_ﬁy idrut PCV iest zabronionv. sugeruiemy uzvde wykwalifikowana osobe w celu unikniecia zagrozenia.
avTikadioTarat amoKAEIOTIKG aMd TOV KATAOKEUAGTH I} TOV QVTTPOGWITO TOU 1} £V AGHOL0 p dzy H%SRN : Jacego conajmiey . J Y, Sugerujemy uzy @ PykoBoACTBO N0 TeXHMKe Ge30NacHOCTH 1 NPaBOBbIM HOPMaM
£€EIBIKEVpEVO (Tojio yla va amogeuyBei o Kivouvoc. przewodu HOSRN-F) 8. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANOI srera Fangen o) Ko T
. . . 0gdlna gwarancja prawna obowiazuje na wszystkie produkty przez 2 lata od daty dostarczenia Nera | apAcH LonioH (UHY0) ho., ITA,
8. AIAPKEIA ETTYHZHX ) 3.Specjalne zalecenia bezpieczenstwa to%/varu,gpod warJunpkiem okazaniaqpajragonu ja)ll<o dO\f/odu zam)pu. Y Anpec:N2.46, bunbxaii AB3., Curo-Utanu Hun6o konomxukan Napk, Huuoo Cutu, Yxauzsu
H yevin vopun €yyonon kahvrrel Oha Tampoiovea yia 2 € and v napddoon Toug pe Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa. Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Paristwu najlepsze doswiadczenia Mpourc, Kutaii 315475
MPOOKOpL0) TC amodeigng we amodelkTikol ayopds. dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez przedtuzylismy okres gwarangji ,
Qot600, ) INSPIRE myaiver mapamépa. Oéhoupte va éxete TV kaklitepn Suvath eumelpia pie Ta ) obowiazujacy dla wszystkich produktow INSPIRE do 5 lat JuLio ynonHomoueHHoe NpuKIMATh Npete3uy Mo kauecrsy Toapa: 000 «Jlepya Meprex
TIPOIOVTA aC Kal, yia ToV )\OYO QUTO, EMEKTEIVOVIE TN 6[(’]p|(5|q C €yyonone yla o\a ta 4.0chrona srodowiska ’ Boctok»- 141031, MockoBckas 061. . Mbituim, Octawikosckoe ww. 1, PO.
mpoi6vta INSPIRE ota 5 ém). UWAGA! 9. ZASTOSOWANIE GWARANCII [lata u3rotoBeHus :
9. IEXYE THE EFTYHZHZ Nie nalezy wyrzucac produktow elektryanych razem z odpadami gospodarstwa Aby mozliwe byto zastosowanie gwarandji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i Cpok cnyx6ei (1) : 8 N
) domowego. Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukji obstugi. Konuio cepTuduKata CooTBETCTBUA WA ACKAAPALIAW O COOTBETCTBUM Ha JaHHbIH TOBap MOXKHO
MNa va wx0el n yyunuiki KGAuYn, To mpoidv mpémel va éxel eykataotabei, xpnowpomonBei kat celu. Nalezy skontaktowac sie z wiadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej ’ MONYYNTb Ha MHPOPMALIMOHHOIA CToliKe Mtoboro u3 Mara3uHoB Jlepya Mepne Boctok.
ouvnpnOei ooppuwva e Tig 0dnyieg Tou eyyetpidiov xpriong. recyklingu. Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbidrki zajmujacego sie tego typu urzadze- 10. PYTANIA | ROSZCZENIA AaTa nybnuKkauwum uhTcpykuuu: 08/2018
10. EPQTHXEIX KAI AzIQXEIX —— W przypadku jakichkolwiek pytan lub problemow zwigzanych z korzystaniem z produktu, jego
Av éxete epwthoelc iy avipeTwiCete mpoBAfpata pie T Xprion Tou mpoiovtog, Ty amddoon wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawcg za posrednictwem danych
TOU 1) TV EPPAVIOT| TOU, MTOPEITE Va EMKOWVWVIOETE L€ TO KATAOTNHA TWANONG XPNOIUOMOIWVTAS kontaktowych, ktore znajduja si¢ na paragonie stanowiacym dowdd zakupu. G0401AI2-1
Ta oTolxia emkowwviag mov Ba Ppeite oty amddeién ayopdc. 16 17 18 19
FR . FR FR FR
1.Mpepynpexpaatowme CUMBONbI 5.Xapakrepucrukm ycrpoicra 1.EckepTy TaH,6anapbl 5.Ky pbinFbi cunaTramanapbi
@ BHuMaTenbHo npouTuTe BCe MHCTPYKLMK ES TEXHUYECKVE XAPAKTEPHCTHKH ES @ Hy cKaynapabl 0KbiH,bi3 ES TEXHUKANDI CUMATTAMAJIAPBI ES
@ 3a3emnenie o HoMitHanbHoE HanpaxeHue 220-240V~ or @ TyiibiKray or HomuHan Kepey 220-240V~ or
HoMuHanbHast uactota 50 Hy Homittan xiini 50Hz
CI———1m é MuHManbHoe paccToaHme 0T 0cBeLeHHbIX 06beKToB (1,0 MeTpa) . HOMVHAHaA MOLIHOCTS VX 24400W . (]———1m E KapblKTaHabIpblFaH 3aTTapaaH eH a3 kabIKTbIK (1,0 MeTp) . HoMuHan BaTT CaHbl MAX.2x400W .
- s ILlam fiepekTepi R7s MAX.2x400W EXCLU
2.06upe npasuna 6esonaciocrn /A ﬂ;g/lcl'claaa _ R7s MAx.CzLﬁoso:N EXCLU 2.XKannbi Kayincisik Hy ckaynapb A Kop o ]
Mepea MCNoNb30BaHMEM (BETWbHIKA BHUMATENIHO MPOUTUTE JaHHOE PYKOBOACTBO MO = 2 T = KY pbin+biHbl NaitganaHy anablHAa 0cbl HY CKaynblKTbl TONbIFbIMEH OKbIM Wbl biMl, OHb A IP HEMipi P44 L
3KCMAYaTaLN 1 COXPAHNTE ero A cebs 1 TPeTbyX L. Crenenb 3aupmroi IP fonawak, VT ITEIET REr o here
MPEAYMPEM/IEHVE: npu paboTe ¢ IneKTpUYECKUMY YCTPOIACTBAMU ANA yMeHbluenna pucka  PL 6.YucTka/yxopn PL KonaaHbICKa caKTan, Kaxet 6on+aH ke3fe Y LWiHLLi Tapan HY CKaynblF biHa OTiH,i3. PL : y _ PL
BO3ropaHus, TPaBM U NMOPAXEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM C0OMI0aiTe OCHOBHbIE NpaBiia s 5 ECKEPTY. dnekTpnik KY pbUiF biHbl NaiifanaH+aHza, ©pT, SNeKTP TOrblHbIH, COFY XaHe Xeke TexHuKanbiK, KbI3MeT KOPCeTy Hemece Ta3anay aniblH/a TOK KO3iHeH aXbipaTbiH, bi3.
besonacHoctu. RU Mepen uCTKot U NPoBE/IeHIIeM N0BOro 06CTY1BaHIIA 00A3aTENbHO OTKIIOUNTE YCTPOCTBOOTCET. Ry apaKar Xa+ faliblH a3ailTy Y LWiH, MbiHa Heri3ri (aKTblK, LWapanapblH YHeMi KonjaHy Ry KeHpey Xy MbicTapbl Tek OinikTi TY IFanapmen XaHe TY NHY CKanbl KOGNKbl 6eniekTepgi RU
1) 061ve npasuna Bce onepaLyyv 1o peMoHTY I0MmKHbI OCYLLIECTBAATHCA TOMIbKO KBAMMGULIMPOBAHHBIM CMELAANMCTOM C Kepek. naiiganatymer opbiHAanybl kepek. [y pbic emec XOHIeY XY Mbicbl aiiTapblKTail
Y6enutecb B TOM, UTO 3NEKTpUYECKNe XapaKTepUCTUKMN 3TOT0 CBETUAbHIKA COOTBETCTBYHT MCMONb30BaHIEM  OPUIVIHANIbHBIX 3aMacHbiX uacTeid. HeHaznexaluie PeMOHT MpezcTaBnAeT 1) Mannbl. 3aKbIM KENTIpyI MY MKIH. ) .
Tpe6OBaHNAM K yCTaHOBKe. KZ CEPbE3HYI0 YTPO3Y. KZ Ocbl WaMHbIH, 3MeKTPAK CUNATTaManapbl Ci3 OPHATaTbIH XepaiH ¥aFaiibiver vimecimai K2 ECKEPTY. Ocbl HY CKaynblKTa KOpCeTiMereH Kepek-kapaKTbl nailfianany xexe Kz
MPEAYNPEXIEHME: Mepes ocyLueCTBACHEM MOHTAX, 06CTYUBaHIEM, 3aMeHOi naMbi 1 Vcnonb3yemble namnbl JOMKHbI COOTBETCTBOBATH XaPaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B JAHHOM PyKOBOACTBE. eKeHiriH TeKcepiH3. *apaKaTKa ceben 601ybl MY MKiH.
OUNCTKOI  HeobXogumo  OTKMKUUTL  dnekTponuTanme. Chumute wan  otkmoumte  UA ﬁ%"peyulﬂlgem EE%I:SBMOAMTb 3aMeHY Jlamn B0 BREMA LOKAA. UA ECKEPTY. uHaKTay, TexHuKanblK, Kbi3MeT KOpCeTy, wWwamabl aybictbipy, 6atapeswbl  UA 7.backanap (Kpi3meT KOpceTy, XOHAeY, keningik, 1. 6.) UA
DESOXPAHATENb W IICKTIOUHTE BO3MOXHOCTb er0 MOBTOPHOTO BKIOYEHU. BneELJIJ'eT pmenecn}; Ixcgggsgg(?ememaKceccyapos, OT/IMYHbIX OT YKa3aHHbIX B JaHHOM PyKOBOCTBE, aybICTbIPY Hemece Tasanay MpoueCTepi a/fbHAa KyaT KO3iHEH aXbipaTbinybl Kepe. OHimpi GiniKTi Ty 12 XOHIeYi Kepek.
?fpﬁfb.ffﬂ"egm OTBEPCTUA CUIeyeT UCKMIOUNTb PUCK KOHTAaKTa C NMPOBOAKOA WM RO T T T e T TR e T T T T T TR RO Saﬂ?ﬁit;g ;IiMTEIEHaIJlI;I l-';-'béll3l-l. :;Mece @KTaHabIpFbiwTl OLIPY Ky iliHe aybicTbipbim, RO By 71 371eKTpAIK OHiM KaTbi CTbl Kayinciapik Tanantapbika Caiikec. | RO
X re)lHMTe [T p())’I7ICTBO'B anu oT IETEN 1 HEYNONHOMOYEHHbIX N P P Aalt P ™ P P > (bIm XeniciH EZMece E. Obl )K MbICbIH KacbipmMac Y WiH, OeKiTy caH,binaynapbiH HKenzey Xy MbiCTapb Tek Giniki Ty - anapen Ty MHY CKalbl KOCaKbl benuwexrepai
paxwTe ycrp . A A y t BR PeMOHT J0KeH OCYLLIECTBASTHCA TONbKO KBANMAMLIPOBAHHbIMMA LM, BR 6 5 % p Xy PMac Y LUIK, - GeKITy yhap BR naiifanakyme opblHAanybl Kepex, 60nMaca OY N NaiinanaHyWbiHbIH, XapaKatTakyblka oo
2) lpaguna nekTpobesonacroctu neKTPONpUGOP COOTBETCTBYET AGICTBYIOLLMM HOPMaM Ge30MacHOCT. PEMOHT JOMKeH 0CyLLIeCTBAATBCA Y pFbinay angbiipa abaii 6ony kepe. ceben bonybl MY MKiH. , .
CBETMHEHMK LOMKeH Y(TaHaBAMBATLCA KBANNQULMPOBAHHBIM 3MEKTPUKOM C COONIOAEHNEM TONbKO KBANMULMPOBAHHbIM TEXHIKOM C UCTIOfb30BaHIEM OPUTIHAMbHbIX CMeHHbIX YacTedd. lioboe K¥prﬂFbIHbl'6aI.IaJ1.aPAaH MoHe PYK(aTbl 0K aaamaapaaH anbiC xepae akTaHbi3. OHimre CaTbiNbIMHaH KeliiHri KbI3MeTTep i any YLLliH, CaTbin abiHFaH AYKeHre XabapnacblH,bi3.
BCeX [IENCTBYIOLLX B CTPaHE YCTAHOBKI HOPM MPOBOAKN. EN HapyLLeHve NPeZNMcaHui AaHHOI MHCTPYKLIAM MOXET NPeCTaBNATbL ONacHOCTb A1 M0b30BaTe. EN 2) dnekTp Kayindisairi. o L ) EN Erep ocbl LuamHbIH, CbIpTKbI MKempi kabeni Hemece CbiMbl 3aKbiMAanfaH bonca, Kayintixafpan ~ EN
MpoBoA 3a3emneHua JomkeH bbb AnnHHee nposoaa L, N. Mpy HeobxoAVMOCTY 00paLLaIiTeCH B CEPBICHYIO UTy0y Mara3uHa, rae ObU1o npuobpeTeHo u3aenue. ILlam Y nTTBIK, CbIM XY Pri3y epexenepiHe CIKeC TeK OiliKTi SNEKTPLLIMEH OPHATbITYbI KaXeT. TYFbi36aC YLUIH OHb ©HAIPYLLI Hemece OHbIH, KbI3MeT KOpCeTy areHTi Hemece CoFaH Calikec
NCNoNb3yiiTe LWHYP NWTaHUA, Mo KpaiiHeli mepe, 3G1.0MM? (nposoa MBX 3anpeleH, €U HapYKHbIN TOKVIA Kabenb i LUHYP 3TOr0 CBETUNbHIKA NOBPEX/EH, OH A0MKeH ObITb Ty itbIKTay cbiMbl L xaHe N coiMbiHaH acnaybl kepek.AKapbiK, 0INiKTi MamaH aybICTbIpybl Kepek.
pekomeHAayeTcA ucnonb3osatb npoog HO5RN-F) 3aMeHeH TOMbKO U3roTOBUTENeM WA ero CePBUCHBIM areHTOM WM aHaNOrMYHbIM cbIMbIHaH Kem ferenae 3GT.0MM? (MBX cbimbiHa Thiiibim canbiHagbl, HO5RN-F coimbimeH)
KBANIMULIMPOBAHHBIM IMLIOM BO M36€XaHIe ONacHOCTHL. 8. KENNAIK MEP3IMI
8. CPOK [AEMCTBMA TAPAHTUU >Kannb|K¥Kb|K6Tb|K Keningik Tayapnap >KeTKi36inreH (ATTeH Bactan xaHe CgTbII'I ANbIHFaHbIH
} o o : pacTaiTbIH TY6IpTeKTi KOPCETKEHHEH KelliH, 6apnblK ©HIMAepre 2 Xbin 00iibl KonZaHbiNazb.
S e Larrl)ggewﬂppea;gg%c;ﬁ:::: L(:K:aBBKcaelIMei.‘Tl;g I;.!::)Ea:iee:ﬁé; #glfnm MeHTa TOCTaBK ToRapos 3.ApHaifbl Kayincispik epexenepi Tleretmen INSPIRE KomnaHmAce! Gy weKTi Mep3imi y3apTbi. Bi3 ©3 TyThiHywibinapbiMbi3abiH
Ocobble Mepbl Ge3onacHoCT He TpebyloTA. 0pHaKo, AnA ToBapos cepunt INSPIRE 370T cpok npogneH. Mbi ienaem Bce Bo3MOXHOE, YTo6bI ApHaiibl Kayinci3gik epexenepi KonaaHblMaip. OHiMAepi BapbiHiua ¥3an|pq|<_ce|;|MM(eH KOZIaHYbIH KanaiiMbi3, COHbIKTaH 6apnbik INSPIRE
HaLLW V30eNnA NPOU3BOAWIN Ha BAC HaunyyLee Bneyatsenie. Mo3Tomy Mbl IPOASIIM CPOKM OHIMAEP! YLUIH KeMINAIK MEP3IMIH > XbITFa ACUIH Y3apTTbIK.
4.3awuTa oKkpyxKaloleil cpeabl AeiicTBNA rapaHTin aAna Bcex usgenuii cepun INSPIRE go 5-mu ner. 4.KopuaFaH opTa Kop-+aHbicbl 9. KENINAIKTIH KONJAHBINYbI
' 9. NTPUMEHUMOCTb TAPAHTUU ABAWTAH b3 KeningikTiH KongaHbinybl YLliH, ©HiM NaiifianaHy HY.CKaybiFblHAaF bl HY CKaynapFa
BHMMAHIE [Ina 0becrneyeHua NPUMEHIMOCTH FapaHTUN MOHTaX, SKCTyaTaLins U TEXHMYECKoe " InekTpnik ©HiMaEp TY PMbICTbIK, KanabiKnen 6ipre Tactanmaybl kepek. Onap CIHKEC OPHATLINbIN, NAUAIANAHBINYbI KAMKET AKIHE OF aH TUICTI TYPAE TEXHUKANbIK KbISMET
3aNPELaeTCA YTWIMSUPOBATb MEKTPOMPUGOPbI BecTe ¢ BbiToBbIM MycopoM. Iix 06CTyKMBaHIe M3eNns Heo6X0UMO OCYLLECTBASTL CTPOTO B COOTBETCTBHM C PYKOBOACTBOM XeprinikTi peTTeynepre caiikec Kopllia+aH opTa+a 3UAHCbI3 TY PMbICTbIK, Kan/iblK, KOPCETIYI KEpex.
:g):;?] ngImvnslropo:g;gﬂy ByT l:;:;;am;;:sggiﬁzri;l;m;l;:TgaggaT VJIJT,J:clb Eogg:ae::; N0 3KCNyaTaLum. JVMHAY OpHbIHA Ta(Ta])ﬂybI KepeK.ﬁKaVﬁa eH.nEy KeH,eCiH any Y LWk, XeprinikTi 10. CYPAKTAP MEH LUAFbIM-TANTANTAP
OpraHfap+a Hemece Gupma+ a xabapnacbiH,bi3. byma MatepuanbiH Kaiira © H, aeyre o - — .
MeCTHOIt BRacT, T1pOCHM BAC CIaBaTb, YAKOBKY B CTIEWAAIbHO MDelycMOTDEHHble 10. BONPOCHI N MPETEH3UU 62nanb|.p5ymaHb| Kopmg FaH opra ﬁa UAHCE m}(l)nmeH TanTaI'I, KaifTa OH, nene);iH Erep enimai naiinananyra, oHbiH HiMAiNiri Hemece CbIPTKbI KOPiHiciHe KaTbiChl KaHpail
MyHKTbI cbopa. [pu BO3HMKHOBEHMI KaKnX-11160 BONPOCOB Mnu Npobniem B OTHOLLEHNM U3[eNNs, ero BN arepyian KuHay Kbi3MeTiHe KOMKeTIMA eTiH,i3 1ia bip cypaKTapbiHbi3 bonica Hemece Karpait a bip macenenepre Tan 6orncaHpi3, catbin
I IPOU3BOAMTENbHOCTIH UM BII3YIbHOTO ACTIEKTa MOXHO (BA3aTbCA C MPOAABLIOM, ' albIHFaHbI XXOHiHAeri Ty6ipTeKTe bepinreH 6aiinanbic aknapaTbl apKbibl XeTKi3yLWiHi3re
20 BOCM0/b30BABILCb KOHTAKTHOI MHOPMaLIVedi, KOTOpas yKa3aHa B YeKe 0 MOKyKe. 21 2 xabapnacybiHbizFa Gonagb!. 23
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1.CumBONYM NOBiAOMAEHD | NONEpeKeHb 5.XapaKTepucruku npucrpoio 1.Simboluri de avertizare 5.Specificatiile dispozitivului
P P
) P pyKt TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH @ | Ctitiinstructiunile - CACTER'ST'C' TEHNICE
i ensiune nominala 240V ~
@ 3a3eMNeHHs PT HomiHanbHa Hanpyra 920-240V~ PT @ Legarea la pamant b1 e noTiaE 225002H40V =
— : N - HominanbHa yactota z
(F--mP| MinimanbHa BiacraHb ig ocitnexux 06'ekTis (1,0 metp) 50Hz - : PR - - —
% o HoMiHaTbHa MOTyRAICTS A 2000 T (] m g Distanta minimd fatd de obiectele luminate (1,0 metri) = Putere nominal3 MAX.2x400W o
. R7S NAX 2x200W EXCLU Putere bec R7s MAX.2x400W EXCLU
2.3aranbHi npaBuna 6e3neku A Jlamna 5 MAA.ZX (lasa de brotecti CLASS|
i i i CLASS | EL 2.Instructiuni de siguranta generale EL asa de protectie EL
Mepen BUKOPUCTAHHAM MPUCTPOI0 YBAXHO MPOUMTAITE WO IHCTPYKLilo 3 eKcnyarauii Ta  E- Knac axucry . 9 9 Numar IP P44
30epiraiite i ans [oka3Huk 3axucry IP IP44 T . e e = - .
MOAANbLUOT0 BUKOPUCTAHHA | 3BEPHEHHA A0 iHLLKX 0Cib y pa3i noTpebu. PL 6 Y PL Citifi in amanuntime acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-| PL 6.Intretinere / Curatare PL
MOMEPENMEHHA: BukopuctoByloun enekTpuuHi Npuctpoi, JoTpumyitTecs 6a3oBuUX npasun -Aornap / Ynuena R%EHUIE‘_ I(Eorésulfth ul'gte(jr! or §|,'(jaca Ie ste _necesag, Qa[[—l mal d.gpartg laalte pgrsoqlned , Inainte de intretinere sau curétare deconectati de la reteaua de alimentare.
be3nekn, a_6!/| SHU3UTH PU3WK TIOXKEX, BPaXKEHHA eeKTPUUHVIM CTPYMOM i TPaBMYBaHHS. RU Bin'eanalite npuctpiii Big Mepexi nepez YNLLEHHAM Ta AOTNIALOM. RU tate dIe Ba;én e%t;rﬁztlre:jsupczz:ﬂzﬁIedeec;[rzlcc:rgttjzﬁ S:aeélaegtrrTglﬂ;?;Oti deea gggdn;?\i:::ee e RU 0 reparatie trebuie efectuatd doar de o persoana calificatd, cu folosirea unor piese originale. Reparatiile RU
1) 3aranbHi iHcTpyKuii Yci poboTyt 3 peMOHTY NOBUHEH BUKOHYBATY JkiLLie KBaAiDiKoBaHUii (axiBeLlb, BIKOPUCTOBYKOUM OpHriHalbHI 1) Generali té?i ’ 2 ’ necorespunzatoare pot sa conducd la riscuri importante.
lepekoHailTecb y TOMY, L0 eNeKTPUYHI XapaKTepUCTUKI LbOr0 CBITUNbHUKA BiANOBIAAITb 3anacHi YacTuHu. HenpasunbHiA peMOHT MOXe NOTAITY 32 CO00H0 BENKIAN PU3VIK. PP - . , I - Becurile utilizate trebuie sd corespunda complet caracteristicilor definite in acest manual.
BUMOTaM [10 YCTAHOBKH. KZ Jlavinu, 1110 BUKOPUCTOBYOTBCS, MOBYHHI BiAMOBIZATIA XapaKTEPIUCTIAKAM, HABEZEHUM Y Liiil IHCTPYKLI. KZ X}i‘g;}; éj\?sca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu KZ Nuinlocuiti becurile in timpul ploii. KZ
MONEPEAMEHHA: Mepeg Tum, AK BUKOHYBATI MOHTaX, OTNAZ, 3aMiHATM Namny abo YncTuTu He 3aminaiiTe namnu nig yac Zowy. - .- - ca . . AVERTISMENT : Folosirea altor accesorii decit cele specificate in acest manual poate conduce la riscuri de
CBITUIbHUK, CNiJl BUMKHYTY €NeKTpUUHe XUBNeHHA. BuTArHiTh abo Bif'eaHaite 3anobixkuuk, YA MOMNEPEMMEHHSA: BukopuctaHHa iHWOr0 NpUnajas, HiX HaBedeHe y Ll iHCTPYKU, moxe UA AVERTISMENT : Allmentarea elegtrlca tre[) uie Intrerupta Inainte de a se ncepe montajul, UA raniri corporale. UA
NEPEKOHaITeCs, Lo BiH HE MoXKe YBIMKHYTUCA. CTaHOBHTI U3HK intretinerea, §ch|ml_)ar§a vbeculm sau curatarea. Inlaturati sigurantele fuzibile sau dezan- . . )
Mepen 1M, AK CBepANUTA OTBID, NeEBIpTe, Ui HEMAE PU3IKY NOLIKO/KEHHA NPUXOBAHOT o TIECHVIX YLUKOZPKEHb. RO dlasati-le si asigurati-vd ca acestea nu se pot re-anclasa. _ ) RO 7. Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc.) RO
NPOBOZMHM 260 Tpy6i. 7.PisHe (cepBiC, peMOHT, rapanTis, Touo) Inainte de a face o gaurd, verificati ca nu riscati sa gauriti un cablaj sau o feava care ar putea Pentru repararea produsului apelatila o prsoand calficati
36epiraiite npuctpiit nogani Big Aiteit i He yNoBHOBaMeHuUX 0Ci6. — PRI P T p 4 ?\la e|>§|ste_ dar nut el\iIZ[bI(;a. ) " | torizat Acest produs electric este conform cerintelor esentiale de Securitate. Reparatiile trebuie efectuate doar
2) MpaBwna 6e3neKu NOBOXKEHHS 3 eNEKTPUKOI0 BR “p@CTp'“ Mae pe'vlo"'TyBaW.'VKBa."'d)'Kf)BaHa ocoba. BR U tasat] aparatu a Indemana copillor sau a persoanelor neatitorizate. BR de personal calificat, utilizand piese de schimb 6riginale in caz contrar existand pericole mari pentru BR
(BITWIbHUK MOBUHEH BCTAHOB/IOBATU KBANIQIKOBAHMIE eNEKTPUK, BIAMOBIAHO A0 HOPM Lleit enexTpuuHvid NpUCTpili BIANOBIAE YMHHUM CTaHAAPTam Gesneku. PeMOHT noBUHeH 2) Securitatea electrica e , A utilizator ' '
BIKOHHHA IDOBOZMHM, 10 Ai10Tb  Kpaiki, 1€ BCTaHOBMIOETHCA CBITWIbHHK, - BUKOHYBATY NlLLIE KBANI(IKOBAHMIA (aXiBeLlb, BUKOPUCTOBYIOUM OPHTIHAMbHI 3aNacHi YacTUHM, EN P_r0|ectoAruI ’[I‘ebUIP: instalat de un ielectrician calificatin conformitate cu normele de cablarein EN Pentru Sél’ViCB post-vanzare, v ugéim contactafi magazinul de unde afi cumpiat produsul EN
[ipit 3emni noguHen Gytv fowMM HixX L, N Apit.[xepenom (Bitna Uboro CBITUIbHIKA He Byp‘b_.ﬂKe MOPYLLIEHHA LbOTO MIPaBitna MOXE 30KPeMa CTaHOBUTA Hebesnexy And KOpUCTyBaIB. vigoare n {ara (je mstalare._ s - 5 dac cablul sau cablul lexibil extern al acestui corp de iluminat este deteriorat, el va fiinlocuit exdlusiv de
Moxe byTu 3aMiHeHa, KO JKepeno CBiTNa J0CATaE KiHLA BCbOTO CBITUIbHIKA NMOBUHEH byTu Y pasi notpebu 3sepraiie 0 CePBICHOTO LiEHTPA Marasuka, y AKOMY B MpUL6anu Leit npucTpil. Firul de impamantare trebuie sa fie mai lung decat firul L N. . L producitor sau de agentul sau de service sau de o persoana calificata similard pentru a evita un pericol.
JaMiHeHHil. AKLLIO NOLLKOZKEHO 30BHILLIHIiA THYYKMIA K 6eNb a60 LHYP LibOr0 CBITUNbHIKA, BiH NOBYUHEH vd rugam sd y_’uhzap cﬁablul_ de alimentare cel putin 3G1.0MM? (sarma din PVC este interzisd,
6yb nacka, BUKOPUCTOBYiiTE LHYp XMBNeHHs npuaiivi 3G1.OMM? (Mposos MBX BUK/I0YHO 3aMiHI0BATUCA BUPOOHIKOM 00 10T CEPBICHUM areHTom abo nogioHoto sugereaza utilizarea sarmei HOSRN-F) 8. DURATA GARANTIEI
3abopoHeHuid, pekomerzyto Bukopucrosysaty apit HO5RN-F) KBaigiKoBaHolo f).coﬁoro, m06.¥HMKHyTM Hebesnex. Garantia juridicd generald se aplica tuturor produselor timp de 2 ani de la livrarea bunurilor
8. TEPMIH [l TAPAHTII . . . si prin furnizarea chitantei ca dovadd a achizitiei.
. 3ararnbHONPaB0Ba rapaHTisl NOLLNPIOETbCA Ha BCi BUPOGU NPOTATOM JJBOX POKIB i3 MOMEHTY 3-Reguli de securitate spedifice Cutoate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sd aveti cea mai buna experienta
3.0co6nuBi npaBuna Gesnexu MOCTaBKIA TOBAPY i MICNA HaZlaHHA Yeka AK JJ0Ka3y NOKYMKM, Nu se aplic nicio requl de securitate specificé. posibila cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate
0co6MBIX NpaBu Ge3next Hemae OnHak ana Toapis cepii INSPIRE weii Tepmin nogoBxeHo. Mu pobumo Bce MOXNuBe, 106 produsele INSPIRE 1a 5 ani.
: HaLLi BUPOOM CNpaBNANYN Ha BaC HallKpalLle BpaXKeHHA. ToMy Mt TOZOBXWUAN TepMiHu Ail . ——
5 . rapauTii and scix Bupo6is cepii INSPIRE go n'atw pokis. 4.Protectia mediului 9. CERERE DE GARANTIE
.3aXucT goBKINA n iasa icatd iesa i ilizat si intreti
9.3ACTOCOBHICTb FAPAHTII PRUDENTA! pyoqusele electrice nu se arunci impreund cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duselaun Eg:glrmr?;mga;ﬂ c?red?r? lrlﬁ::]au aﬁm%lésil:]lsirrilz:ﬁnsia fifostinstalat, utilizat i intrefinut
YBATA! . . . ' ii i1 TeXHi ct comun de colectare pentru eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate cu ’ T
ENeKTPUNHI BUDOGH He MOHa BUKWATH Pa3om i3 106y TOBIM CMITTAM, 3aAnA 3aCTOCOBHOCTi rapaHTii YCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA 1 TeXHiuHe 00CNyroByBaHHA BIpoby pun ur pen inarea ecolog 3 In contorr - o =
By e-NACKa, AOCTABAAVTE X AN YTWNI3aL 0 CleLQNHIX IDHAMATSHHX YHKTES. HeoOXiZHo 34ilicHioBaTY BiANOBIAHO A0 NOCIBHMKA 3 ekcnnyaTauii. reglementdrile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritdfile locale 10. INTREBARI SI SOLICITARI
3BepraifTeca /10 MicLieBUX OpraHiB Briazyt abo NoJiaBLA 110 Mopaay LL0A0 10. MUTAHHA 7 NPETEH3II IS:gl\slggiﬁfgrslgrvmﬁjIgéuitigceta:fglgl?r?a:l'(elzr!g}lllr(];trlei?c]lzﬂféu' inmod ecologic i punefi- Daci aveti intrebéri sau intampinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta
yrunisauii. byaib-nacka, AocraAiATe ynakoBKy nA yTunisaLlii 40 crellianbHux Y pasi BUHUKHeHHS 6yAb-AKIX MUTaHb ab0 npobaem 100 BUPoBY, i#0ro NPOAYKTUBHOCTi L, ' g;ﬁi;lé'ta S: lcjazizplgctglﬂ\{:zu:IChvlf[larrl]Jgag; sca:"c;) n;;crtg;l vanzatorul prin intermediul datelor de
mmmmm  "PYVIManbHYX MyHKTIB. a60 Bi3yanbHOro acneKTy MOXHa 3B'A3aTUCA 3 NPOAABLEM, CKOPUCTABLLMCb KOHTAKTHOIK P gastiip ’ parare.
24 iHpopMmaLli€to, AKY BKa3aHO B Ueky Npo MoKy nKy. 25 2 27
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1. Simbolos de aviso 5. Especificacoes do aparelho 1.Warning symbols 5.Appliance specifications
@ Leia as instrugdes Caracteristicas técnicas @ Read the instructions TECHNICAL CHARACTERISTICS
@) | Meramento oT Tenséo nornina 220240V~ o @ | earthing oT Rated voltage 220240\~ oT
- % Distancia minima a objetos iluminados (1.0 metros) Frequéncia nominal S0Hz (- % Minimum distance from lighted objects(1.0metres) Rated frequency 50Hz
Z : T Poténcia nominal MAX.2x400W T Z T Rated wattage MAX.2x400W T
3 . (lassificacao da lampada R7s MAX.2x400W EXCLU . Bulb rating R7s MAX.2x400W EXCLU
2. Instrucdes Gerais de Seguranca A EL Classe de protegio CLASS | EL 2.General Safety Instructions A - Protection dlass CLASS | 2
Leia atentamente este manual de instrugdes antes de utilizar o aparelho e guarde-o para futura referén- Nimero IP P44 . . . , , . IP number P44
dia. Se necessdrio ransmita o manual de instrugoes para terceiros Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference and if
ADVERTENCIA: Ao utilizar um aparelho elétrico, devem sempre ser sequidas algumas precaucoes de ~ PL 6. Manutencio / limpeza PL necessary pass the instruction manual ontoa third party. PL 6.Maintenance/ Cleaning PL
i P R . : ; ¢ P WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always be
seguranca basicas, para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e ferimentos pessoais _ L followed to reduce th 9! kof fire. electrical shock and lin y Disconnect from mains before maintenance or cleaning.
1) Geral RU /[\)eshgue da_toma,da a(rjltes de manuten(aao ou limpeza. lficad iizand d - RU 1(; Gogrvleeraﬁo reduce therisk offire, electical shock and personalnjury. RU Repairs should only be carried out by qualified persons and using genuine spare parts. Inappropriate RU
Verifique se as especificagdes elétricas dessa luminaria sao compativeis com sua instalago. S reparagoes o podem ser executadas por pessoas qualificadas e utilizando pegas de reposiao Checkifthe electrical specifications ofthis lumiai iblewith vour installati repairing could cause significant danger.
ADVERTENCIA: A fonte de alimentagdo deve ser desativada antes da montagem, manutencéo, troada genuinas. o _ , KZ eck it The electrical specriications oF this Lminaire are compativ’e with your instalation. KZ Always use bulbs according to specifications listed in this manual. KZ
lampada ou processos de limpeza, Retire o fusivel ou cologue o usivel em OFF e protefa de reativagio, ADVERTENCIA: 0 uso de qualquer acessério nao especificado neste manual pode apresentar um risco de WARNNG: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance, exchanging the bulb or Donot replace bulbs whenitis aining
Cuidados devem ser tomados antes de perfurar os orificios de fixacio, para evitar qualquer flagio ferimentos pessoais. deaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to OFF and secure from reactivation. WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of personal injury.
existente ou condutas que podem estar ocultadas UA 7. Outros (servi . tia, etc) UA Care must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be |y UA
. Qutros (servico, reparacao, garantia, etc. . -
Manter o aparelho longe do alcance das criangas e de pessoas nao autorizadas. §0, Teparasao, g o concealed. . . 7.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc...)
2) Sequranca elétrica RO Tenha seu produto reparado por pessoal qualificado RO g)eﬁf) (cjteylcle Ol;tt(;f reach of children and unauthorised persons. RO Have yourproduct repaireby a qualifed person RO
indni i i i ionai Este produto eléctrico esta em conformidade com os requisitos de sequranca relevantes. As reparacoes ectrical saie ) , e ) . .
éalgan;l.narla deveserinstalada porletrictaautorizado e apenasde acordocom s fegas nadonils de devem ser efetuadas por pessoas qualificadas, usando pegas originais, caso contrario tal pode resultar Luminaire should be installed by authorized electrician only acc. to national wiring rules. This electric product is in accordance with the relevant safety requirements. Repairs should only be
0 fiode e deve ser maior do quea ioL, . BR em perigo considerével para o usuério. BR T:\e earth wire SPOUI(L bi ||0ngte3r éqa(? ,Jl_ f\,/\llzvzgr\fc —_— s ISRl BR (cje;rr:ggr(;g'f[ ﬁz ﬁgjrhﬁed persons using original spare parts, otherwise this may result in considerable BR
il ini ¢ 2 prohibi i Por favor, entre em contato com a loja na qual voc& comprou o produto para o servico pds-venda se se please use supply cord at least 54 . wire s forbiaaen suggest using T WIre :
lcj;ulillceel-llj(;]sﬁl\?-lg)de suministro de al menos 3G1.0MM2 (el cable de PVCesta prohibido, sugiera usar un N ecessiri, janag prouoprodutop P N EN Please contact the store which you bought the product for after sale servicesif any. EN
Silaflexibilidad externa o el cable del cable de este flash esta dafiado, solo reemplazaré al fabricante o Specific Safetv Rul ![Lthe extefrnéitl ﬂemblacable orcord Otf this Iym:nawe |?.ga£jnaged, |’;shal(lj beteXd”i'de[)]l replgced by
3. Regras de Sequranca Especificas su agente de servico o una persona calficada para evitar el resgo. 3.Specific Safety Rules e manufacturer or his service agent or a similar qualified person in order to avoid a hazard.
f e . A i 8. WARRANTY DURATION
Néo sao aplicaveis Regras de Sequranca especificas. 8. DURACAO DA GARANTIA No specficSafety Rules apply. Th leqal v aoblies to all products for 2 from the deli £ the dood
A garantia legal geral se aplica a todos os produtos durante 2 anos a partir da entrega das ; : egeneral legal warranty applies 1o all products Tor Z years from the delivery or the goods
R e T E] mgrcadoriasg mgediante a apresentacdo do recibo como prova da compra. ! LA ilnd upon mg\g&igg thet:eceip(’; a; the\A[I)roof of the purﬁhase.h b . "
. Contudo, INSPIRE vai além disso. Nos queremos que vocé tenha a melhor experiéncia possivel CAUTION! Fyoctrical products must not be thrown out with domestic waste. Thev must be taken to a owever, goes beyond that. We want you to have the best experience possible
CUIDADO! com nossos produtos, entdo estendemos os periodos de garantia para todos os produtos pl lecting ooint for eny Iy Fiendly disposal i ) dance with loca with our products, thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products
! o . o INSPIRE para 5 anos communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with loca to 5 years.
IOS P(fj()dUtOS E|6Ct”C0dS nao dlivem ser descartgdos omo ||'{<0_d°m95t'C°f- De\{((ejmdser ' requlations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging
evados a um ponto de recolha comum para descarte ecologico em conformidade 9. APLICABILIDADE DA GARANTIA material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and 9. WARRANTY APPLICATION
com os requlamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades o o o _ —— o ) ) _ . : : .
locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da embalagem ¢ Para que a garantia seja aplicvel, o produto deve ter sido instalado, utilizado e mantido de make it available for the recyclable material collection-service. For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained
reciclavel. Elimine a embalagem de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico acordo com as diretrizes no Manual de Instrugdes. according to the Instruction Manual guidelines.
B  de coleta de material reciclavel. 10. PERGUNTAS E RECLAMACOES 10. QUESTIONS AND CLAIMS
Se tiver duvidas ou encontrar problen]as em relacdo ao uso do produto, ao seu dese,mpenho If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its
ou a0 aspecto visual, convidamos vocé a entrar em contato com o fornecedor através das performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact
informacdes de contato que ird encontrar no recibo de compra. information you will find on the purchasing receipt.
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